

VIDEO: Ta bolševická drzost je neuvěřitelná: prý žije ve světě, kde je pravda a demokracie! Tak zde máte důkazy! Skvělý sestřih!

 skrytapravda.cz/z-domova/1041-darebak-bolsevik-ziju-ve-svete-kde-je-pravda-a-demokracie-tak-zde-mate-dukazy-skvely-sestih

Z povolených zdrojů

Asi každý by si měl toto video povinně pustit, než půjde k volbám. Celá famílie Pavlů byla zvrácená, navíc záhadně ztratila rudé knížky po roce 1989. Soudruh generál odmítl vydat svazky o sobě, ale stále probírá Babiše. Prostě bolševický generál non plus ultra. Korouhvička dnes natočena kam?

Tatíček bolševika Pavla byl bolševik, také pracující jako agent proti NATO, jeho manželka byla bolševička a také někde ztratila rudou knížku. Generál Pavel nikdy nelže. Je přece komunistický generál. Pardon byl komunistický generál. Poslechněte si, jak vyvrací sám sebe.

Mimochodem, všimli jste si, že za celou debatu na Primě CNN NEWS neřekl bolševik Pavel ani jednu myšlenku a stále říkal: Babiš, Agrofert, NATO jak cvičená opice? Dokonce, že slovo mobilizace Řehky je slovem míru, zatímco slova o míru voličů opozice jsou málem kolaborantské a děsí?

A finále všeho! Zavede řád a pořádek!

V posudku k propůjčení medaile Za službu vlasti roku 1988 byl v hodnosti kapitána hodnocen jako „třídně uvědomělý a politicky vyspělý. Jako člen strany při výkonu své funkce napomáhá prosazovat vedoucí úlohu strany mezi podřízenými. Snaží se získat pro tuto politiku ostatní. Politicko-ideová připravenost jmenovaného je na dobré úrovni. Schvaloval invazi vojsk do České republiky. Po roce 1989, když byli komunisté odejiti, prozřel, zahodil komunistickou knížku, vyfasoval bruselskou a začal bojovat proti východním imperialistům.

Stejně tak jeho manželka! Odporné, prolhané a křivé osoby, jaké zde ještě v politice nebyly! Celou dobu tvrdil, že je vše pomluva a že jsou za vším dezinformátoři - ta lůza a dezoláti. Až když pan Kosatík zveřejnil dokumenty, přiznal, že **dezolátzi a dezinformátoři měli pravdu** a

sám generál je prolhaný dezinformátor, dezolát a křivák, který obvinil ostatní, aby nemusel přiznat barvu!

Další důkazy:

(16.1.2023)	Eva Pavlová
Rodné jméno	Eva Zelená
Narození	5. listopadu 1964 (58 let) Šumperk
Bydliště	Černouček
Alma mater	Letecká fakulta Technické univerzity v Košicích <u>Vojenská politická akademie Klementa Gottwalda</u>
Povolání	vojačka
Politická strana	<u>Komunistická strana Československa</u>
Choť	Petr Pavel (od 2004) ^[1]
Funkce	zastupitel obce v Česku (Černouček)
Některá data mohou pocházet z datové položky.	
Chybí svobodný obrázek.	



Jana Zwyrtek Hamplová fanpage

10 hod · 🌐



Pokud jsem přemýšlela, zda jsem udělala správně s podporou AB, dnes mne zcela uklidnil pan generál. Jeho vyjádření, že dokud nebudou občané připraveni, nemohou hlasovat v referendu, jsem ještě nerozdýchala. Proč? Protože je skandální 🙄🙄🙄🙄!

Jeho tatíček zpravodajec pro bolševiky a jeho děda je nějaké tajemství, protože je vše opět vymazáno - jmenoval se také Jozef a byl velká stvůra za bolševiků? Opět utajeno: **pravdomluvnost nade vše. To má být prezident?**

Normální člověk by se vzdal kandidatury, kdyby se na něj vše provalilo. V době, kdy vojáci měli hrdost, tak by spáchal sebevraždu. Ale soudruh generál Pavel...?

Informace o autorovi [Z povolených zdrojů](#)